Положение

6 Брестский ночной полумарафон ориентирование
д. Леплёвка, Брестский район
 6-7 ноября 2010 г.

Формат

6 Брестский ночной полумарафон ориентирование проводится в формате рогейна в качестве 6-часового рогейна. 
Местность

Местность соревнований включает в себя биосферный резерват «Прибужское Полесье» и его окрестности. Ландшафт характеризу​ется среднепересечёнными формами земной поверхности. Разница в высоте между низшей и высшей точкой местности составляет около 25 метров. Встречаются заболоченные участки разной вели​чины. Более чем на три четверти местность покрыта лесами различных типов (преимущественно хвойными), проходимость которых  от очень хорошей (открытые сосняки) до очень плохой (густые заросли ельника высотой до 2 метров). Хорошо развита сеть лесных дорог и просек. На местности соревнований есть и культурные пейзажи — характерная для юго-запада Беларуси деревня, пастбища и обрабатываемая земля.

Центр соревнований

Центр соревнований будет расположен вблизи д. Леплёвка.  Расстояние от Бреста до центра соревнований около 40 км (по трассе Брест - Томашовка).
Карта

Масштаб карты 1:15000, сечение 2,5 м. Корректировка 2010 г. Карты ламинизированы ( в худшем случае – герметизированы). Полезная площадь карты, используемая для ориентирования, составляет около 18 кв.км.
 Участники

Команды в составе 2 - 5 человек. 
Классы

· Мужской основной класс (MO) — мужчины, открытая категория без возрастных ограничений

· Женский основной класс (WO) — женщины, открытая категория без возрастных ограничений

· Смешанный основной класс (XO) — хотя бы один мужчина и хотя бы одна женщина, открытая категория без возрастных ограничений

· Мужской класс юниоров (MJ) — мужчины, все члены команды должны быть младше 20 лет

· Женский класс юниоров (WJ) — женщины, все члены команды должны быть младше 20 лет

· Смешанный класс юниоров (XJ) — хотя бы один мужчина и хотя бы одна женщина, все члены команды должны быть младше 20 лет

· Мужской класс ветеранов (MV) — мужчины, все члены команды должны быть в возрасте 40 лет или старше

· Женский класс ветеранов (WV) — женщины, все члены команды должны быть в возрасте 40 лет или старше

· Смешанный класс ветеранов (XV) — хотя бы один мужчина и хотя бы одна женщина, все члены команды должны быть в возрасте 40 лет или старше

Участие в Брестском полумарафоне открыто для всех, в пределах установленного лимита на количество участников (см. ниже).

Команды входят в конкретные классы в зависимости от пола и возраста участ​ников. Команды участвуют в каждом классе, критерии которого они удовлетво​ряют. Таким образом, команды, участвующие в классе юниоров или ветеранов, автоматически входят в соответствующий основной класс. В классах юниоров, ветеранов возраст определяется по состоянию на дату первого дня соревнований (т. е. на 6 ноября 2010 г.). Любая команда, в которой есть участник моложе 16 лет, должна также включать участника в возрасте 20 лет или старше. 
Программа соревнований

Суббота, 6 ноября 2010 г.

12:00 Можно ставить палатки возле центра соревнований.
16:48 Заход солнца
22:00 регистрация участников соревнований

23:00 Выдача карт

23:40 Торжественное открытие 
00:00 Общий старт 

Воскресенье, 7ноября 2010 г.
06:00 Финиш ( зачет по финишировавшим участникам)

07:21 Восход солнца
09:30 Церемония награждения

16:00 Закрывается палаточный лагерь у центра соревнований

Система отметки

Отметка компостером в карточке участника( каждого из команды). 

Правила

Соблюдаются правила рогейна Международной Федерации Рогейна (МФР): http://www.rogaining.com/Docs/IRF_Rules_All_Parts_2-1-04.pdf, но за исключением правил B11, B15, B16, B17, B20, B29(b) и C16. Вышеперечисленные правила соответственно заменены следующими постановлениями:

B111. По требованию любого судьи участник должен показать свою карточку участника.

B151. На протяжении всего соревнования, от старта до финиша, все члены команды должны носить и отмечать свою личною карточку участника.
B161. Для того, чтобы получить очки за контрольный пункт, все члены команды должны сделать отметку в своих контрольных карточках соответ​ствующего контрольного пункта в течение промежутка времени длительностью не более 60 секунд.

B171Потеря контрольной карточки любым из членов команды ведёт к дисквалификации всей команды.

B201. При каждом посещении территории центра соревнований во время сорев​нования, все члены команды должны подойти к судейскому столику  и сделать отметку, что все члены команды посетили территорию центра соревнований. Непосредственно перед тем, как покинуть территорию центра соревнований, все члены команды должны подойти к судейскому столику и сделать отметку, что все члены команды вышли на дистанцию.

B291(b). Если у контрольного пункта  ручной компостер неисправен или отсутствует, то команда получит очки за контрольный пункт, если она принесёт подобранный с места контрольного пункта листок бумаги с напечатанным кодом контрольного пункта.

C161. Количество очков команды определяется на основании отметок всех членов команды, сделанные с помощью ручного компостера. Коды контрольных пунктов, напечатанные на бумажных листках, учитываются только когда установлено, что ручной компостер был неисправен или отсутствовал.

В технической информации могут быть установлены дополнительные исключения из правил рогейна МФР.

Погода

Осенью погода в Бресте очень изменчива. Средняя температура воздуха в начале ноября днём обычно от +2 °C до +10 °C и ночью от - 5 °C до + 5 °C. Не исключены ночные заморозки. В день соревнований может быть либо сухая золотая осень,  либо низкая облач​ность с моросящим дождём или переменная облачность с кратковременными осадками, либо дождь с сильным ветром. Не исключено и выпадение снега.
Живая природа

Дикие животные — кабан, косуля, лиса — встречаются редко. 

Регистрация

Регистрация на соревнование происходит через Интернет (energo@tut.by), либо по тел.: 8-0162-211232. При регистрации каждая команда должна предоставить следующую информацию о каждом участнике: имя, фамилия, пол, дата рождения, а также название команды. Каждая команда должна назначить одного из участников команды представителем команды и предоставить адрес электронной почты и телефон этого человека. Срок регистрации заканчивается 1 ноября 2010 г.
Любые изменения в регистрационных данных (в т. ч. отказ от участия, замена члена команды и т. д.) должны быть сообщены организаторам.
Вводя регистрационную информацию, участники дают организаторам своё согласие на создание базы данных участников  и на опубликование имён участников на сайте спортивного клуба «Буг» в Интернете. Информацию, предоставленную при регистрации, организаторы будут использовать только с целью проведения соревнования и получения обратной связи после соревнования.

Призы

В каждом классе команде с наибольшим количеством очков присуждается титул победителя 6 Брестского ночного полумарафона ориентирования. Участники трёх лучших команд каждого класса получают дипломы и медали.
Организаторы

Брестский областной центр детско-юношеского туризма и экскурсий, клуб спортивного ориентирования «Буг», турклуб «Берестье»
Александр Тротюк — главный организатор

Олег Копоть — начальник дистанции

Василий Белошицкий  — инспектор дистанции

Евгений Веренич — главный секретарь

Валерий Марчук — вебмастер

Заявочный взнос
Заявочный взнос (т.к. финансирование соревнований не осуществляется) для организации и проведения соревнования  для каждого участника команды составляет 5000 бел. руб.  Для каждого участника команды, которому меньше 16 лет,  2000 бел. руб.
Контактная информация

 Александр Тротюк Телефон: 
+375 297962255 Электронная почта: energo@tut.by
Олег Копоть  Телефон: 

+375 295071691  Электронная почта: o.k.bug@mail.ru
Данное положение является бюллетнём №1. Бюллетень № 2 будет опубликован не позднее 16 октября 2010 г. 

Адрес сайта в Интернете: www.skbug.uzog.ru

